

Enfermería y Terapia Ocupacional quieren investigar sobre discapacidad

La escuela universitaria premia a las dos alumnas con mejores expedientes, al Centro de Día 'Francisco Chanclón' y a la asociación 'Aspace-Cáceres'

SERGIO LORENZO CÁCERES

Antonio Galindo, director de la Escuela de Enfermería y Terapia Ocupacional, aprovechó ayer el acto oficial de la Festividad de San Juan de Dios, patrón de la Escuela, para hacer dos nuevas peticiones: la creación de un instituto de investigación de la discapacidad, y una guardería. Realizó las nuevas propuestas sin olvidar una reivindicación que ya es antigua: la creación de un centro de día para personas dependientes y un centro de accesibilidad y ayudas técnicas.

«No pararé en reivindicar el centro de día», recalca ayer. El centro de día proyectado en la Escuela atendería a entre 40 a 60 personas con alzhéimer y otras demencias, y serviría para hacer prácticas a los alumnos.

El proyecto lleva varios años de retraso, al no haber cambiado el Ayuntamiento el uso del suelo, de docente a social-asistencial.

Esperando

En el año 2005 la Universidad de Extremadura cedió los terrenos a la Junta de Extremadura, para que esta institución levantara el centro. La entonces consejera de Bienestar Social, Leonor Flores, señaló que se invertirían 600.000 euros en construir un centro de mil metros cuadrados. Cuando José María Saponi fue alcalde de Cáceres anunció que cambiaría el uso del suelo para que se empezara a construir el centro, también lo ha dicho al actual alcaldesa, pero aún sigue sin ponerse la primera piedra.

Tras la intervención del director de la Escuela, se entregaron las distinciones honoríficas a los alumnos con mejores expedientes académicos del curso 2007-2008. Recibió la distinción Carla Barrio Estébanez por tener el mejor expediente de Terapia Ocupacional con una nota media de 8,069; y María José Ramiro Figueroa, por tener el mejor expediente de Enfermería con una nota media de 8,113. Las dos son de Cáceres.

El Colegio aprovechó el acto para entregar dos distinciones honoríficas: a la asociación Aspace de Cáceres, que atiende a jóve-



Carla Barrio Estébanez y María José Ramiro Figueroa, los mejores expedientes. / LORENZO CORDERO



Representantes del Centro de Día 'Francisco Chanclón' y la asociación Aspace. / LORENZO CORDERO

nes con discapacidad en un moderno centro en el R-66; y al Centro de Día 'Francisco Chanclón' que se encuentra en Aldea Moret, abierto en el año 2003 cuenta con 60 plazas disponibles, de las que 30 son para enfermos de demencia y las 30 restantes para dependientes de carácter físico.

Terminó el acto académico con una conferencia de Beatriz Muñoz, profesora del Departamento de Dirección de Empresas y Sociología de la Universidad de

Extremadura. El título de la conferencia: 'Los afectos perdidos. Género, profesionalización de los cuidados y destierro de los sentimientos».

Celebración del Colegio

El Colegio de Enfermería de Cáceres también celebra a su patrón San Juan de Dios. A las doce de esta mañana se ofrecerá una misa en la parroquia Nuestra Señora de Fátima aplicada a toda la profesión. Después de la misa habrá

un acto institucional en reconocimiento a la trayectoria de tres enfermeras que se han jubilado en este último año: Ramona Lancha Alonso, María de los Ángeles López López y María Juana Tomé Muñoz.

Esta noche se celebrará una cena de hermandad en el Hotel Extremadura en la que se espera que asistan 550 personas, con profesionales que residen en Cáceres, Plasencia, Navalmoral de la Mata y Coria.

La Diputación edita cinco nuevos folletos turísticos

REDACCIÓN CÁCERES

Cinco municipios cacereños disponen ya de sus propios folletos turísticos editados por la Diputación de Cáceres, dentro del programa 'Conoce Cáceres, pueblo a pueblo'.

Se trata de Acedo, Calzadilla, Descargamaría, Torrequemada y Zarza la Mayor, que son las nuevas localidades que se suman hoy a este proyecto de promoción turística al que ya se han acogido 43 pueblos cacereños. Además, otros siete municipios «están a punto» de tener sus propios trípticos, informa Europa Press.

Las publicaciones fueron presentadas ayer por el presidente de la Diputación, Juan Andrés Tovar, acompañado de la alcaldesa de Torrequemada, Francisca Cruz; el alcalde de Acebo, Francisco Javier Alviz; el alcalde de Calzadilla, Carlos Carlos; el alcalde de Descargamaría, Angel García, y la edil de Zarza la Mayor y diputada de Turismo, Esther Gutiérrez.

Difusión

Los folletos promocionales, de los que la diputación ha editado 5.000 ejemplares por municipio, servirán para que estas cinco localidades puedan dar a conocer sus atributos históricos, monumentales, gastronómicos y paisajísticos en distintas ferias y puntos de información turística de la región y también fuera de ella.

Gracias a los trípticos, que poseen en la contraportada un mapa de cada comarca, el visitante podrá interesarse por el encaje de bolillos de Acebo, la dehesa de Calzadilla, la 'Romería de la Pica' que en Semana Santa se celebra en Torrequemada, la fiesta del 'Pino Marro' que conmemoran en Descargamaría o los vínculos que con Portugal posee Zarza la Mayor mediante el Parque Natural Tajo- Internacional, entre otros detalles.

Es el Departamento de Imagen de la Diputación de Cáceres el encargado de elaborar estos folletos «tan demandados por los municipios», aseguró Tovar y sólo se encarga una empresa privada de la impresión, con un coste total de mil euros.

Manos Unidas
SABES LEER, ELLOS NO. PODEMOS CAMBIARLO.
HAZTE SOCIO 902 40 07 07 HAZTE VOLUNTARIO
www.manosunidas.org

APADRINA UN NIÑO del Tercer Mundo por sólo 0,6 euros/día
Fundación Familias Unidas
902 16 20 16
www.familiasunidas.org

SE NECESITA AYUDANTE DE COCINA para Plasencia
Interesados llamar de lunes a viernes de 11,00 a 18,00 horas
Teléfono: 606443370

Curso sobre el uso de la pizarra digital en el aula de Educación Infantil

REDACCIÓN CÁCERES

El Centro de Profesores y de Recursos (CPR) de Cáceres ha organizado un curso sobre el uso de la pizarra digital en el aula de infantil, que se celebrará en el aula de ordenadores del Colegio Público Moctezuma de Cáceres, durante diferentes sesiones en el

mes de abril. El curso tendrá una duración de 18 horas de formación (2 créditos) y será impartido por Ana Clark, auxiliar de conversación en el C.P. La Hispanidad, y por Ricardo Málaga, especialista de lenguas extranjeras. Entre los objetivos del mismo figura: conocer los principales iconos de la pizarra digital y su uso; aprender y crear con la pizarra; crear cuentos: pictogramas y otros; utilizar otras de las herramientas que ofrece la pizarra.

El plazo de presentación de solicitudes para inscribirse pueden presentarse en la sede del CPR hasta el día 25 de marzo.